



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සෛත්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල

තු.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

560 / 2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

01/04/2024
පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - දංකොටුව පොලිස් වසම.

2024.03.31 වන දින සවස් කාලයේදී දංකොටුව පොලිස් වසමේ කටුකෙන්ද ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ කාන්තාවක් ඝාතනය කර ඇති බවට දංකොටුව පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් සම්බන්ධයෙන් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 52 ක්වූ කටුකෙන්ද, දංකොටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීය හා ඇයගේ පුත්‍රයා කටුකෙන්ද ප්‍රදේශයේ උළු කම්හලකට අයත් නිවසක පදිංචිව සිට ඇති අතර 2024.03.31 වන දින උදෑසන ඇයගේ පුත්‍රයා නිවසින් බැහැර ගොස් සවස් කාලයේ නැවතත් නිවසට පැමිණ මව පිළිබඳ සොයා බැලීමේදී නිවසේ කාමරයක් තුළ ගෙල සිරකර ඝාතනය කර තිබූ සිය මවගේ සිරුර දැක ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සඳහා සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇති අතර අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා දංකොටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනය කිරීමට තැත් කිරීමේ අපරාධයට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.03.12 වන දින මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ අලිවත්ත ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා ඝාතනය කිරීමට තැත් කිරීමේ අපරාධය සම්බන්ධයෙන් කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකර අපරාධය සඳහා පැමිණිය යතුරුපැදිය පැද වූ සැකකරු 2024.03.31 වන දින සවස් කාලයේ වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ ඩෝබ්වත්ත ප්‍රදේශයේදී අයිස් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන තල්ගහකුඹුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. විදෙස් ගමන් තහනමකට ලක්කර තිබූ සැකකරුවෙකු රටින් පලා යාමට තැත් කිරීමේදී අත්අඩංගුවට - මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන ඒකකය.

2024.01.20 වන දින මාලිමබඩ පොලිස් වසමේ තෙලිජ්ජවිල ප්‍රදේශයේදී වෙළඳසැලක් තුළ සිටි පුද්ගලයෙකුට යතුරුපැදියකින් පැමිණ වෙඩි තබා ඝාතනය කිරීමේ සිද්ධියට අදාළව සිදුකරන විමර්ශනයේදී මෙම අපරාධයට ආධාර අනුබලදීම සම්බන්ධයෙන් අනාවරණය වූ සැකකරුවෙකුට විදෙස් ගමන් තහනමක් මාතර ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය මගින් නිකුත් කර තිබුණි.

ඒ අනුව 2024.03.31 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ව්‍යාජ ගමන් බලපත්‍රයක් උපයෝගී කරගනිමින් ඩුබායි රාජ්‍ය වෙත පලා යාමට තැත්කළ එම සැකකරු අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන හංවැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. ගින්නකට හසු වී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලිස් වසම.

2024.03.31 වන දින දහවල් කාලයේ දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලිස් වසමේ සේරුවිටිය ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු ගින්නකට හසු වී පිලිස්සීමෙන් මියගොස් ඇති බවට දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 74 ක්වූ සේරුවිටිය, දමනේවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ගොවිතැන් කටයුතු සඳහා කුඹුරේ පිදුරු වලට ගිනි තැබීමට යන බව පවසා නිවසින් පිටව ගොස් ඇති අතර නැවත නිවසට නොපැමිණීම හේතුවෙන් මරණකරුගේ මුණුබුරා කුඹුරට ගොස් සොයා බැලීමේදී මරණකරු ගින්නට හසුව ඇති බවට දැක ඇත.

මෘත ශරීරය දෙහිඅත්තකණ්ඩිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇති අතර දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හික්කඩුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.31 වන දින සවස් කාලයේදී හික්කඩුව පොලිස් වසමේ මොරකොල ප්‍රදේශයේදී හික්කඩුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් සහ හික්කඩුව පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 15 ග්‍රෑම් 625 ක් සහ ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 02 ග්‍රෑම් 55 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් පසු වන මොරකොල, දොඩන්දුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

හික්කඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ මධ්‍යම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.03.31 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මාලිගාවත්ත පොලිස් වසමේ මෙල්වත්ත හා ඇපල්වත්ත ප්‍රදේශවලදී කොළඹ මධ්‍යම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 10 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 10 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 39 හා 42 වයස්වල පසුවන ග්‍රෑන්ඩ්පාස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මාලිගාවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.31 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රස්ටම්වත්ත ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හෝමාගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.31 වන දින රාත්‍රී කාලයේ හෝමාගම පොලිස් වසමේ රෝහල පාර ප්‍රදේශයේදී හෝමාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 470 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන හෝමාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හෝමාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.31 වන දින උදෑසන කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ පනාගොඩ ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 700 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන කුලියාපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මිරිහාන විෂ මත්ද්‍රව්‍ය ඒකකය

2024.03.31 වන දින දහවල් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ හීනට්කුඹුර ප්‍රදේශයේදී මිරිහාන විෂ මත්ද්‍රව්‍ය ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 610 ක් සන්තකයේ

තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට තලංගම පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන තලංගම උතුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය

2024.03.31 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.31 වන දින සවස් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ කළුපාලම අසලදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 46 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.31 වන දින උදෑසන කාලයේ ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ ඉඟුරුකඩේ හන්දිය ප්‍රදේශයේදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 960 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන නාගස්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකාරියක් හා සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මැදිරිගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.31 වන දින සවස් කාලයේදී මැදිරිගිරිය පොලිස් වසමේ කොහොඹදමන ප්‍රදේශයේදී මැදිරිගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකාරියක් හා සැකකරුවන් තිදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 48 ක් වන හා සැකකරුවන් අවුරුදු 38, 55 හා 67 යන වයස්වල පසුවන දියසෙන්පුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මැදිරිගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - තංගල්ල පොලිස් වසම.

2024.03.31 වන දින දහවල් කාලයේ තංගල්ල පොලිස් වසමේ තංගල්ල පලපොත මාර්ගයේ පොල්පිටිය හන්දිය අසලදී කඳුරපොකුණ දෙස සිට තංගල්ල දෙසට ධාවනය වූ ටීපර් රථයක ප්‍රචීචිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු තංගල්ල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රචීකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වූ කඳුරපොකුණ, තංගල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය තංගල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. අනතුරට අදාල ටීපර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර තංගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - මාවතගම පොලිස් වසම.

2024.03.31 වන දින සවස් කාලයේ මාවතගම පොලිස් වසමේ පරගහදෙනිය පුස්වැල්ල මාර්ගයේ සිංහපුර ප්‍රදේශයේදී පරගහදෙනිය දෙස සිට පුස්සැල්ල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් ප්‍රචීචිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදි දෙකෙහි පැදිකරුවන් හා පසුපැදිකරුවන් දෙදෙනා තුවාල ලබා මාවතගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පැදිකරුවෙකු මියගොස් ඇත. අනෙක් තුවාලකරුවන් වැඩිදුර ප්‍රචීකාර සඳහා කුරුණෑගල රෝහල වෙත මාරුකර යවා ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 14 ක් වූ සිංහපුර, පරගහදෙනිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මාවතගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇති අතර මාවතගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - සන්දිවෙලි පොලිස් වසම.

2024.03.31 වන දින උදෑසන කාලයේ සන්දිවෙලි පොලිස් වසමේ වාලච්චෙන මඩකළපුව මාර්ගයේ මාවඩ්වෙම්බු ප්‍රදේශයේදී මඩකළපුව දෙස සිට වාලච්චෙන දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක මාර්ගය හරහා ධාවනය කල යතුරුපැදියක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු හා පසුපැදිකරු මාවඩ්වෙම්බු රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පසුපැදිකරු මියගොස් ඇත. යතුරුපැදිකරු වැඩිදුර ප්‍රචීකාර සඳහා මඩකළපුව රෝහල වෙත මාරුකර යවා ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වූ මුරකොටන්චෙන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මඩකළපුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. අනතුරට අදාල පුද්ගලික බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර සන්දිවෙලි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

18. මාරක රිය අනතුරක් - අම්බලන්තොට පොලිස් වසම.

2024.03.31 වන දින අළුයම් කාලයේ අම්බලන්තොට පොලිස් වසමේ නෝනාගම ඇඹිලිපිටිය මාර්ගයේ බැමිණියන්විල ප්‍රදේශයේදී ඇඹිලිපිටිය දෙස සිට නෝනාගම දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන ගසක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ රියදුරු, රියදුරුගේ බිරිඳ හා වයස අවුරුදු 16 හා 20 යන වයස්වල පසුවන දරුවන් දෙදෙනා අම්බලන්තොට රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී රියදුරුගේ බිරිඳ මියගොස් ඇත. තුවාලකරුවන් තිදෙනා වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා හම්බන්තොට රෝහල වෙත මාරුකර යවා ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 51 ක් වූ මිරිජප්විල, හම්බන්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය අම්බලන්තොට රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇති අතර අම්බලන්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

19. මාරක රිය අනතුරක් - සූරියවැව පොලිස් වසම.

2024.03.31 වන දින රාත්‍රී කාලයේ සූරියවැව පොලිස් වසමේ නමඬගස්වැව කුරුලු උයන මාර්ගයේ නමඬගස්වැව ප්‍රදේශයේදී කුරුලු උයන දෙස සිට නමඬගස්වැව දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගයේ ගමන් කළ පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා සූරියවැව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වූ නමඬගස්වැව, සූරියවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සූරියවැව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇති අතර සූරියවැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.